

自驾旅游+野外采摘+农家乐 巩义邙岭鲜杏采摘节“味儿足”

本报为您指路,也愿为您前往牵线搭桥



果农接待游客

本报讯 巩义邙岭鲜杏采摘节首推“自驾旅游+野外采摘+农家乐”新模式,将成为郑州市郊游文化的盛宴。采摘节经本报报道后,昨日,迎来500多名采摘客。

村委会主任郭献利说,6日,本届邙岭鲜杏采摘节开幕的消息,经郑州晚报报道后,有很多郑州市民前来邙岭采摘鲜杏。庄头村果树面积有1700亩,均已进入盛产期。

经晚报牵线搭桥,本届采摘节,庄头村还和康百万庄园联姻,打出了“游河洛康家,品百万善果”的口号,吸引了不少到康百万庄园的城里游客来庄头村果园一尽采摘鲜果之乐。

昨日,还有很多读者拨打本报热线,询问自驾车到巩义市康店镇庄头村的路线。经记者调查,向读者推荐走连霍高速,比较近,路也顺,标志提示也明显。

自驾车从连霍高速巩义站下,出高速后行500米左右有一个个人字形的巩义市徽标志物,右转到南河渡伊洛河大桥往左走,沿河

边公路一直到康店伊洛河大桥过河,然后右转向北约3公里,到巩义市植树造林基地的牌子处沿盘山路上山,行车约2公里即到。

郭献利介绍,盘山公路是庄头村今年刚修通的水泥路,共投资196万元,2.5公里长。热情的郭献利多次强调,“邙岭的果子虽然口感很好,但由于杏的成熟期仅有10天左右,而这里有600多亩杏树,按亩产2500公斤算,就有150万公斤杏果等待市民采摘,因此,欢迎郑州市民趁周末前来采摘鲜杏。除采摘外,游客还可以优惠价游览康百万庄园,游临高休闲观光农业,参与有奖摄影大赛、农家乐等活动”。

为了帮助果农丰产又丰收,本报将为邙岭采摘节与郑州市民牵线搭桥,以最优惠的价格为市民提供采摘服务,晚报记者开通采摘帮忙热线电话:15515537999。

市民在采摘当中遇到困难,可随时与本报联系,我们会积极向您提供帮助。

记者 邓红超 孙庆辉 文/图



这位美女要满载而归



果实满地

一骑摩托劫匪得逞后,被一好汉撵得“兔毛乱飞”

呜呼哀哉,毛贼跟头接跟头

新郑市公安局为好汉颁发见义勇为荣誉证书

本报讯 司机张长海在接其上级途中,路遇持刀劫匪拦路砍伤一位妇女,他毫不犹豫,立即驱车追击骑着摩托车的歹徒。他将歹徒逼倒3次后,迫使歹徒弃车而逃。歹徒被新郑警方抓获后,新郑市公安局为张长海发放了“品德高尚 见义勇为”的荣誉证书。

记者 王军方

抢包歹徒尖刀砍向女子,血如泉涌

5月5日13时05分,河南煤炭建设集团司机张长海从位于新郑市八千乡的华豫煤业李粮店煤矿项目部出来,准备前往新郑市区接其上级刘进岐。

他开着桑塔纳沿新港大道南端自南向北行驶至1.5公里处时,看到前边两名30多岁的男女推推搡搡,男子还用胳膊牢牢控制住女子的脖子。

“大热天,夫妻俩推搡啥,难道发生家庭

矛盾了?”张长海心里想着。

他正想着,忽见男子突然掏出近20厘米的明晃晃的尖刀,朝女子左胳膊上砍了过去。

“当时,血溅了一尺多高,我吃了一惊。”张长海说,他马上意识到女子被打劫了。

于是,他猛踩油门,迅速上前。歹徒见状,伸出尖刀威胁张长海:“别下车,下车我砍你!”

从事过多年保卫工作的张长海,身高1.77米,当过单位的民兵训练教员,在三门峡受过训练,曾多次追击过歹徒。当时,他根本没有把身高只有1.62米左右的歹徒放在眼里,径直打开车门。歹徒见状,立即猛力抢过提包,骑上摩托车,准备向南逃窜。

被抢女子见状,立即用右手抓住摩托车。她被拖了10多米远,血流了一地,才放开手。

记者 王赛华 通讯员 赵桂荣 职红旭

途中逼倒歹徒数次,歹徒弃车而逃

“不能让歹徒逃脱!”张长海看到附近一村民骑车经过此处,遂交代他想办法救治女子,自己则追击歹徒。他边开车边拨打了110。

歹徒慌不择路,骑着摩托车沿着新港大道向南疾驰而去。随后,摩托车向东拐到一

条小路上,虽然道路坑洼不平,但车速依然不减。在张长海的桑塔纳边追边鸣笛的逼迫下,骑摩托车的歹徒逃跑途中,栽倒数次,最后一次,在孟陈庄的大街上,张长海把骑摩托车者逼到墙边倒地,被抢的提包掉在地

上。歹徒见状,立即拾起提包,飞步进入一个胡同。张长海下车后进入胡同寻找,由于不是死胡同,歹徒已不见踪影。

张长海回到事发地点,得知120急救车已将女子救走。

歹徒很快被抓获,被抢女子已出院

事发后,新郑市公安局高度重视此事,立即对事发附近进行布控,并很快将嫌疑人抓获。警方透露,嫌疑人是尉氏县人。

近日,新郑市公安局为张长海发放了荣誉证书,上面写着“品德高尚 见义勇为”。

被抢劫的女子刘喜慧的爱人路先生,为表示感谢,来到河南煤炭建设集团郑州华豫煤业李粮店煤矿项目部给张长海赠送了锦旗和水果。

“她捡了一条命!由于失血过多,当时120

急救车来抢救时,她都说不成话了,要是再晚一会儿,人肯定不中了。”路先生说,刘喜慧被拉到新郑一家医院后,用止血钳进行止血,然后转院到一五三医院治疗。目前,刘喜慧除了胳膊伤势待恢复外,身体其他部位基本无恙。

各方联动

登封各界自发爱心助考

本报讯 昨日,同往年高考一样,今年由登封政府组织,公安、环保、市政、交通、卫生等部门提前进入高考环境整治行动,为考生创造了安静的学习环境。这一天,许多单位和市民也自觉加入到“爱心助考”队伍中,为考生提供各方面的服务,全力保障高考顺利进行和考生取得良好成绩。记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 王晓东

爱心助考 助考生全力为梦想冲刺

“我们全都准备好了,物资设施准备充分,将尽心竭力为考生和考生家长服务好!”本报县新闻中心、登封电视台、登封网爱心助考点工作人员表示,早上7时前已经在6个高考考点外搭建遮阳雨伞,设立了爱心护考服务站。为学生免费准备了水笔、铅笔、橡皮、卷笔刀等文具,还为学生提供饮用水、凳子、防暑药品等,还细心地为考生提供物品寄存免费服务,学生家长可在遮阳伞下等待考生。

中国中投证券也在各考点设置爱心服务站,为参加高考考生免费提供矿泉水。长金医药公司也在6个考点设立了爱心医疗服务站,专门为考生配备适量的治腹泻、中暑等常备药品,给考生提供量血压等服务,现场备有水、铅笔、橡皮等文具,以备考生的不时之需。有需要的考生可以免费领取。

各部门全力打造和谐高考

上午8时30分,登封一中考场外,考生已经陆续进考场,正在此值勤的嵩阳路派出所所长王国听看到一名考生在学校门口不进考场,反而焦急地在等待着什么,原来着急的小女孩叫燕钰:“我忘记带身份证了,只带了复印件,进不去考场,我爸正在往这儿送,都快开考了……”王国听看着急得要哭的小燕,当即决定先送小燕进考场,边护送小燕进考场边联系小燕的父亲。8时42分,小燕父母驱车赶到考场外,王国听赶忙将小燕的身份证送到考场。

正在市直二初中巡查的登封市公安局副局长韩迎升介绍,每年公安局都将高考环境治理作为一项重要工作来安排,考前一周,已经对各考场进行安全大检查。今年公安局在6个考点安排交警、民警、巡防员等共130名人员值勤,确保考场环境安全、有序。

登封市市政部门在各考点安排4名工作人员,禁止小商贩在考点200米内叫卖,禁止商家向考生发放宣传彩页等一切影响考生考试环境的事件发生。

经开区“三讲三提升”抓具体

本报讯 5日上午,经开区人事劳动局召开“三讲三提升”活动专题民主生活会,会议采取“一人谈、众人帮、逐个评”的方法,遵循“只讲问题、只讲原因、只讲整改,不讲成绩、不讲优点、不讲功劳”的自评原则,按照“讲真理不讲面子、讲党性不讲关系”的要求,全局上下结合自身岗位积极发言,查找学习、工作等方面存在的问题,并提出具体整改措施。

记者 王赛华 通讯员 赵桂荣 职红旭

“三讲三提升”贴近民生重实效

本报讯 昨日,从中原区西流湖街道办了解到,该办在“三讲三提升”活动中,认真贯彻理论精髓,做到工学相长,班子成员全部乘公交车或骑自行车到农村、学校、集市开展各种形式的调查活动,同群众一起吃住,一块工作。包村干部同志主动到问题多、矛盾多、历史上集体上访多的地方,采取入户调查、召开座谈会等形式,了解、听取群众的意见,耐心疏导、解释、化解矛盾,收到了明显效果。记者 董占卿 通讯员 魏少杰

惠济区工地车辆“自动洗澡”

本报讯 车辆从建筑工地外出会带走不少泥土。近日,惠济区城乡建设局要求辖区内的建筑工地,用自动除尘冲洗机等设施去除泥土,以确保郑州“后花园”的天蓝气爽。昨日,记者在天伦庄园小区建筑工地西门口见到,一辆卡车驶上自动除尘冲洗机,冲洗机立即喷出水注,将轮胎上的泥土冲洗掉,先后不过两三分钟卡车驶离,冲洗机就不再喷水。

记者 姚辉常 通讯员 张佳 刘晓军